METODOLOGIA DE SELECŢIE PARTICIPANŢI STUDENŢI
Seminar Ştiinţific Studenţesc: „Educaţie de calitate prin cercetare participativă în spaţiul rural” Ediţia I – Şugag 2019

Activitatea este organizată de către Centrul de Cercetări Sociologice al Universităţii „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia având ca obiectiv general creşterea calităţii şi prestigiului învăţământului superior românesc prin  implicarea studenţilor în acţiuni formative de cercetare participativă a spaţiului rural. 

Acţiunile formative pentru studenţi din cadrul Seminarului sunt coordonate de experţi din mediul universitar şi de la institute de cercetare de prestigiu, în perioada 4-8 septembrie 2019. 

Sunt invitaţi să participe studenţi care au demonstrat competenţe în cercetarea aplicativă a spaţiului rural.

Seminarul Ştiinţific studenţesc are ca obiective specifice:

•
Creşterea calităţii educaţiei superioare prin dezvoltarea compenţelor de cercetare la studenţi prin  implicarea lor intensivă în activităţi formative de cercetare participativă  în mediul rural;

•
Creşterea prestigiului învăţământului superior la nivel comunitar şi zonal, prin cooptarea în acţiunile formative, de către studenţii participanţi la seminar, a tinerilor din mediul rural (în concordanţă cu Strategia naţională pentru învăţământ terţiar 2015-2020). 

Seminarul Ştiinţific Studenţesc cuprinde activităţi formative intensive de cercetare participativă pentru studenţi coordonate de experţi din mediul universitar şi de la institute de cercetare de prestigiu..  

În cadrul Seminarului se desfăşoară, de către studenţii participanţi, împreună cu tineri din mediul rural, sub supervizarea experţilor, activităţi de cercetare participativă în vederea diagnosticării problemelor locale în materie de dezvoltare a resurselor umane şi de rezolvare a problemelor sociale cu resurse endogene.
Selecţia participanţilor se face în perioada 1 AUGUST 2019 – 2 SEPTEMBRIE 2019.

Eseul motivational se trimite in format word completat pe adresa alintomus@gmail.com până la data de 2 septembrie 2019 împreună cu:

-o copie scanată (format jpg sau pdf) după un docuemnt care să ateste calitatea de student/masterand/doctorand
-cererea de inscriere la seminar semnată şi scanată (document format jpg sau pdf)

Număr de locuri disponibile participanţi: 25-30

Selecţia participanţilor studenţi/masteranzi/doctoranzi se va face pe baza notei acordate pe eseurile motivaţionale ale candidaţilor (cu condiţia să fie nota minimă 7.00), în ordinea descrescătoare a mediilor obţinute.
Participanţilor selectaţi din rândul studenţilor/masteranzilor/doctoranzilor li se asigură masă (3 mese/zi), cazare (la pensiune în satul Dobra, Comuna Şugag) pe perioada 4-8 septembrie 2019.

Se asigură de asemenea şi transport gratuit în data de 4 septembrie pe ruta Alba Iulia – Şugag şi retur din Şugag – Alba Iulia în data de 8 septembrie 2019.

